

ЕДИНОДУШИЕ И СПЛОЧЕННОСТЬ

Встреча избирателей с Н. Н. СЛЮНЬКОВЫМ

Трудящиеся республики, как и все советские люди, стремятся успешно воплотить в жизнь грандиозные планы коммунистического созидания, намеченные партией. Яркое свидетельство тому — ход подготовки к выборам в Верховный Совет СССР, встречи трудящихся с кандидатами в депутаты.

В Минске, в Белорусской государственной филармонии 21 февраля состоялась встреча избирателей Минского — Советского избирательного округа с кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР первым секретарем Центрального Комитета Компартии Белоруссии Николаем Никитовичем Слюньковым.

Встречу открыл первый секретарь Минского горкома КПБ Г. С. Таразевич.

С воодушевлением участники собрания избрали почетный президиум в составе Политбюро ЦК КПСС.

Доверенное лицо кандидата в депутаты — монтажница Минского производственного объединения вычислительной техники И. Я. Ероховец рассказала о жизненном пути Н. Н. Слюнькова и призвала избирателей в день выборов единодушно отдать голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

На встрече выступили генеральный директор Белорусского оптико-механического объединения П. В. Зыль, монтажница производственного объединения имени В. И. Ленина, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета БССР Г. З. Лопаник, директор Института математики Академии наук БССР, лауреат Ленинской премии, академик АН БССР В. П. Платонов, первый секретарь Советского райкома партии г. Минска Л. Н. Сыроегина, народный художник БССР А. А. Анкейчик, студентка Белорусского политехнического института Е. И. Колова.

стрировал перед страной, перед всем миром преемственность генеральной линии партии на укрепление экономического и оборонного могущества Родины, на повышение благосостояния народа. «Преемственность», — подчеркнул товарищ Константин Устинович Черненко, — не отвлеченное понятие, а живое, реальное дело. И суть ее прежде всего в том, чтобы, не останавливаясь, идти вперед. Идти, опираясь на все достигнутое раньше, творчески обогащая его, концентрируя коллективную мысль, энергию коммунистов, рабочего класса, всего народа на нерешенных задачах, на ключевых проблемах настоящего и будущего».

Наша партия идет навстречу выборам с глубокой программой развития экономики, науки и культуры, повышения уровня жизни народа, укрепления мира.

Пять лет прошло после предыдущих выборов в Верховный Совет СССР. Это были знаменательные годы в жизни страны. Состоялся XXVI съезд КПСС. С чувством гордости за свое многонациональное социалистическое Отечество отметили мы большой праздник братства и дружбы советских народов — 60-летие Союза ССР. Важными вехами в жизни партии и народа стали ноябрьский (1982 г.), июньский и декабрьский (1983 г.) Пленумы ЦК КПСС, в решениях и материалах которых развита и конкретизирована современная стратегия партии — стратегия совершенствования зрелого социализма.

Обозревая путь, пройденный за пять лет, каждый советский человек видит, как много сделано за это время в экономике, в социальной сфере, в общественно-политической жизни. Национальный доход страны вырос за это время на 19 процентов. Реальные доходы на душу населения увеличились на 13 процентов. Почти 50 млн. человек справились новоселье. В

цента. Улучшается положение дел в капитальном строительстве и на транспорте.

В достигнутых результатах есть и плоды большого, напряженного труда минчан, в том числе и коллективов предприятий, расположенных на территории избирательного округа.

Одно из важнейших направлений в деятельности Компартии Белоруссии — реализация Продовольственной программы. Благодаря самоотверженным усилиям тружеников села и значительной помощи, оказанной им трудящимися городов, в минувшем году несколько улучшились показатели развития колхозного и совхозного производства.

Республика справилась с планами закупок продукции земледелия и животноводства, за исключением овощей. По производству и продаже государству молока, яиц и сахарной свеклы работники сельского хозяйства вышли в 1983 году на уровень, которого ранее они еще не достигали. Молока, например, закуплено 4 млн. 229 тыс. тонн, или на 326 тыс. тонн больше, чем в предыдущем году. Продано 1 млн. 90 тыс. тонн скота и птицы, что на 98 тыс. тонн превышает показатель 1982 года. Это позволило значительно улучшить снабжение населения продовольствием. Реализация молочных и мясных продуктов возросла соответственно на 10 и 11 процентов.

Вместе с тем, подчеркнул Н. Н. Слюньков, оснований для самоуспокоения нет. У нас еще немало нерешенных вопросов. Мы не удовлетворены и тем, что во многих случаях полученные нами результаты ниже наших реальных возможностей и наших потребностей.

Сейчас самое важное — активнее развивать позитивные процессы, придать им устойчивый характер, двигаться вперед более высокими темпами. Ориентиром практической работы всех трудовых коллективов, партийных, советских, хозяйств-

олицетворяет мощный производственный и интеллектуальный потенциал Советской Белоруссии, является ее крупнейшим индустриальным и культурным центром. И он должен стать образцом продуманного решения социальных вопросов.

В последние годы многое сделано по развитию городского хозяйства, улучшению коммунально-бытового, торгового, транспортного, медицинского и культурного обслуживания его жителей. Значительно расширена сеть школ и детских дошкольных учреждений, больниц и поликлиник, предприятий общественного питания. Завершается строительство первой очереди метрополитена, который будет сдан в эксплуатацию к 40-летию освобождения Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков.

И все же развитие сферы обслуживания столицы требует более энергичных усилий. Слабо ведется, в частности, работа по укреплению материально-технической базы торговли. Существенные недостатки сохраняются в системе здравоохранения. В городе ощущается недостаток медицинских учреждений, а в отдельных случаях — высокой культуры профессионального лечения и обслуживания, внимательного и чуткого отношения к больным.

Большого внимания требует вопрос полного и своевременного освоения средств, выделяемых на строительство объектов социально-культурного и бытового назначения, коммунального хозяйства. Следует активнее привлекать к развитию социальной сферы силы и средства промышленных предприятий, других организаций и учреждений города.

Далее Н. Н. Слюньков остановился на задачах совершенствования социалистической демократии, отметил, что КПСС неизменно ведет линию на расширение участия трудящихся в управлении делами государства и общества, добивается,